

T019A18-1_《記帳相關法規概要》_修訂表

【適用於十二版 2018/03/01】

| 頁數 | 勘誤處 | 原文(原答案) | 更正 | 備註 |
|-----|---------------------|--|---|---------------|
| 10 | 第 20 題題目 第 3~4 行 | ...其記帳士證書被廢止，得充任記帳士，但在下 何種條件下李記帳士... | ...其記帳士證書被廢止，不得充任記帳士，但在下列何種條件下李記帳士... | 題目缺字 |
| 48 | 第 8 題 | 記帳士應本下列何項原則執行業務？ (A)信賴原則 (B)誠實信用原則 (C)公正原則 (D)獨立原則 | 記帳士應本下列何項原則執行業務？ (A)信賴原則 (B)誠實信用原則 (C)公正原則 (D)獨立原則 | B 因修法後已不適用 |
| 50 | 第 17 題題目 第 1 行 | 甲公與李記帳士簽訂委任書，委託李記帳士... | 甲公司於李記帳士簽訂委任書，委託李記帳士... | 誤植 |
| 52 | 第 31 題 | (A)獨 (B)誠正 (C)務實 (D)適任 | (A)獨立 (B)誠正 (C)務實 (D)適任 | 缺字 |
| 58 | 最後一行 | 現行商業會計法共分為十章有八十六條，... | 現行商業會計法共分為十章有八十七條，... | 勘誤 |
| 124 | 1. | (3)其他流動資產 = 短期借款擔保部分 = 2,000 + 4,000 = 6,000 萬元 (4)其他非流動資產 = 長期借款擔保部分 = 1,000 + 3,000 = 4,000 萬元 (5)現金及約當現金 = 未提供擔保部分 = 15,000 - (6,000 + 4,000) = 5,000 萬元 | (3)其他流動資產 = 短期借款擔保部分 = 1,000 + 3,000 = 4,000 萬元 (4)其他資產 = 長期借款擔保部分 = 2,000 + 4,000 = 6,000 萬元 (5)現金及約當現金 = 未提供擔保部分 = 15,000 - (6,000 + 4,000) = 5,000 萬元 | 勘誤 |
| 125 | (6) | (6)避險之衍生性金融資產-流動： | (6)避險之衍生性金融資產-流動： | 缺字 |
| 130 | (八) | (八)遞延所得稅資產 ...。故此項虧損金額乘以 17%稅率後，便是遞延所得稅資產。 | (八)遞延所得稅資產 ...。故此項虧損金額乘以依所得稅法規定當年適用之稅率後，便是遞延所得稅資產。 | 勘誤 |
| 138 | 第 14 題 | 裕隆公司期末定期存款餘額計一億五千萬元...試說明該公司期末資產負債表應如何列示上述定期存款？ | 裕隆公司期末定期存款餘額計一億五千萬元...試說明該公司期末資產負債表應如何列示上述定期存款？ | C 因修法後已不適用 |
| 148 | 第 83 題 | 依商業會計處理準則第二十六條之規定，下列敘述何者不正確？...(D)盈餘分配或虧損彌補，應俟業主同意或股東會決議後方可列帳，有盈餘分配或虧損之議案，應在財務報表中註明 | 依商業會計處理準則第二十九條之規定，下列敘述何者不正確？...(D)盈餘分配或虧損彌補，應俟股東同意或股東會決議後方可列帳，有盈餘分配或虧損之議案，應在財務報表中註明 | 勘誤 |
| 161 | 第 15 行 | ...損益表、股東權益變動表、現金流量表。 | ...損益表、股東權益變動表、現金流量表。 | 刪字 |

| | | | | |
|---------|----------|--|---|----|
| 170 | 第 3 題答案 | C | A | 勘誤 |
| 198~199 | 第 40 題 | <p>公司法對於違反下列事項者，其刑罰之處罰規定，何者錯誤？</p> <p>(A)公司未經設立登記，不得以公司名義經營業務或為其他法律行為。違反規定者，行為人處一年以下有期徒刑、拘役或科或併科新臺幣十五萬元以下罰金，並自負民事責任</p> <p>...</p> <p>(D)公司法定盈餘公積未達資收資本額前，每年於完納稅捐後，分派盈餘時，應先提百分之十為法定盈餘公積，違反者，負責人各科新台幣六萬元以下罰金</p> | <p>公司法對於違反下列事項者，其刑罰之處罰規定，何者錯誤？</p> <p>(A)公司未經設立登記，不得以公司名義經營業務或為其他法律行為。違反規定者，行為人處二年以下有期徒刑、拘役或科或併科新臺幣十五萬元以下罰金，並自負民事責任</p> <p>...</p> <p>(D)公司法定盈餘公積未達資本總額前，每年於完納稅捐後，分派盈餘時，應先提百分之十為法定盈餘公積，違反者，負責人各科新台幣六萬元以下罰金</p> | 勘誤 |
| 207 | 4. | <p>4.登記查抄：...</p> <p>(8)公司章程。</p> <p>以上之公司登記事項，任何人得至主管機關之資訊網站查閱。</p> | <p>4.登記查抄：...</p> <p>(8)公司章程。</p> <p>前項第一款至第七款，任何人得至主管機關之資訊網站查閱。</p> | 勘誤 |
| 257 | 第 25 題答案 | D | AB | 勘誤 |
| 259 | 第 37 題答案 | B | A | 勘誤 |

(更新日期：2018-10-24)

3people

三民補習班

更新記錄

- 2018/03/01 新增第 10 頁勘誤
- 2018/03/12 新增第 50 頁勘誤
- 2018/03/30 新增第 161 頁勘誤
- 2018/04/25 新增第 170、259 頁勘誤
- 2018/05/28 新增第 198~199 頁勘誤
- 2018/06/20 新增第 148 頁勘誤
- 2018/08/16 新增第 48、52、58 頁勘誤
- 2018/09/20 新增第 130、207 頁勘誤
- 2018/10/20 新增第 124、125、138、257 頁勘誤



3people

三民補習班